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M.V. LOMONOXOP Thoi gian 1lam bai: 90 phit
(Dé kiém tra gom: 02 trang)

Bai I (1,0 diém). Thyc hién phép tinh:

1) (0,5 diém) M =17 —417 +4;
2 |
J5-2°

2) (0,5 diém) N =,[(V5-2) -
Bai II (1,5 di¢m). Giai cic phuong trinh va hé phuong trinh sau:

1) (0,75 diém) 25x+75 -2/x+3 +%~/9.\-+ 27 =8;

3x-5y=17
x+T7y=-3"
Bai III (2,0 diém).

2) (0,75 diém) {

Jr-1 Jx-1 3

——= va B= — vdi diéu kién: 0;x#9.
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1) (0,5 diém) Tinh gia tri cua biéu thirc A khi x=36

Vx|

Jx=3’

3) (0,5 diém) Tim céc gid tri chax dé P=AB < % ;

Cho hai biéu thirc: A=

2) (1,0 di¢m) Chimg minh biéu thirc B =

Bai IV (2,0 diém). Trong mat phing toa dd Oxy, cho duong thing (d): y =(m—1)x—4.

1) (1,0 diém) Vé duong thang (d) trong mat phiang toa d Oxy véi m=3;

2) (0,5 diém) Tim m dé duong thing (d) song song v&i duong thing (d): y=-5x+1;

3) (0,5 diém) Tim m dé duong thfmg (d) cit duong (h;’ing (d>): y=3x—2 tai mot diém nam bén
phai cua truc tung.

Bai V (3,5 diém).

1) (0,5 diém) O siéu thi c6 mot thang méy cudn
(nhu hinh vé&) nham giup khach hang di chuyén tir
tdn&, nay lén tang, ké cua siéu thi rat tién lgi. Biét
rang thang cudn nay duge thiét ké c6 dg nghiéng so
voi phuong ngang mot g6c BAC bdng 35° va quang
duong di Lhuyen tir tang mot 1én tang hai (theo
phuong chuyén dong cua thang cudn) AB = 10m.
Hoi khoang cach gitra hai tang cua siéu thi la bao
nhiéu mét? (Két qua lam tron dén chir s6 thap phan
thir nhat).

Trang. 1



2) (3,0 diém) Cho dudng tron (O; R), dudng kinh AB. Qua A ké tia tiép tuyén Ax véi duong tron
(0). Trén tia Ax liy diém C bt ki (C khic A). Tir diém C ké tiép tuyén CM véi dudng tron (O)
(M 1a tiép diém).

a) (1,0 diém) Chimg minh: Bon diém C, M, O, A ciing thuoc mét duong tron;

b) (1,0 diém) Goi N la giao diém thir hai cua CB v&i duong tron (). Chirng minh: Tam gidc
ANB vudng va CN.CB = CM?;

¢) (0,5 diém) Tir O ké tia Oy vudng géc véi MB, cit tia CM tai H. Chirng minh: HB 1a tiép
tuyén cua duong tron (0);

d) (0,5}diém') Goi E va F lan luot la trung diélp cua CA va CM. Trén doan thang EF lfiy diém
K, ke tiép tuyén KT vai duong tron (0), (T la tiép dieém). Chimg minh: KC = KT.
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